



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL - RIO - GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

EDITAL Nº 57/2023

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

<i>Período de inscrições via SGC</i>	<i>Das 16h de 24 de março às 16h de 29 de março</i>
<i>Análise das inscrições</i>	<i>29 e 30 de março</i>
<i>Resultado preliminar</i>	<i>31 de março</i>
<i>Interposição de recurso</i>	<i>De 31 de março às 12h de 03 de abril</i>
<i>Resultado final</i>	<i>A partir das 15h de 04 de abril</i>
<i>Solicitação de matrícula via Balcão Digital</i>	<i>05 de abril a 10 de abril</i>
<i>Entrevista de heteroidentificação (cotas L2, L4, L6, L8)</i>	<i>05 de abril</i>
<i>Resultado preliminar da heteroidentificação</i>	<i>05 de abril</i>
<i>Interposição de recurso da heteroidentificação</i>	<i>05 e 06 de abril</i>
<i>Resultado final da heteroidentificação</i>	<i>10 de abril</i>
<i>CHAMADA ORAL para suplentes</i>	<i>11 de abril, às 19:30</i>
<i>Solicitação de matrícula aos aprovados na Chamada Oral</i>	<i>12 a 14 de abril</i>

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

<i>Período de inscrições via SGC</i>	<i>Das 16h de 24 de março às 16h de 29 de março</i>
<i>Análise das inscrições</i>	<i>29 e 30 de março</i>
<i>Resultado preliminar</i>	<i>31 de março</i>



<i>Interposição de recurso</i>	<i>De 31 de março às 12h de 03 de abril</i>
<i>Resultado final</i>	<i>A partir das 15h de 04 de abril</i>
<i>Solicitação de matrícula via Balcão Digital</i>	<i>06 de abril a 10 de abril</i>
<i>Entrevista de heteroidentificação (cotas L2, L4, L6, L8)</i>	<i>06 de abril</i>
<i>Resultado preliminar da heteroidentificação</i>	<i>06 de abril</i>
<i>Interposição de recurso da heteroidentificação</i>	<i>06 de abril</i>
<i>Resultado final da heteroidentificação</i>	<i>10 de abril</i>
<i>CHAMADA ORAL para suplentes</i>	<i>11 de abril, às 19:30</i>
<i>Solicitação de matrícula aos aprovados na Chamada Oral</i>	<i>12 a 14 de abril</i>